

“快乐工作 健康生活”

全国职工工间操展演暨太极拳交流大赛落幕

本报讯(记者 冯晶)6月6日,“中国梦·劳动美—凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”全国职工工间操展演暨太极拳交流大赛,在承德市奥体中心体育馆落下帷幕。本次大赛设置全国职工工间操展演大赛、太极拳交流大赛和职工健步走三项内容,其中工间操展演大赛包含第九套广播体操、经络养元操、八段锦等;太极拳交流大赛包含太极拳类和太极器械类。来自全国各省(区、市)36支代表队、691名职工参加本次比赛。

据介绍,本次比赛将体育、文化和技能展示融于

一体,展现“工”字特色职工文体活动成果,为广大职工提供了运动健身、交流互动、展示风采的平台,极大激发了干部职工参与体育健身的热情,树立了“快乐工作、健康生活”的理念,引领了全民健身、全民健康新风尚。

经过3天的角逐,北京市总工会代表队等13支队伍、浙江省总工会代表队等9支队伍、陕西省总工会代表队等10支队伍,分获工间操、太极拳、健步走比赛的一二三等奖。集体奖项方面,河北省总工会等12个省、自治区、直辖市总工会获得“优秀组织奖”,北京市总工会代表队等

23支队伍获得“道德风尚奖”。为表彰有关单位和个人为大赛组织保障、推动全民健身作出的努力,大赛组委会特别授予河北省承德市总工会、承德市体育局、太极拳专家陈小宝“突出贡献奖”。

据悉,活动期间还举办“承德匠心汇”工匠市集,30余名劳模工匠现场演示创新成果,展示河北职工发展新质生产力的创新成果,展示易水砚、滕氏布糊画、丰宁剪纸等非遗技艺,现场还有八段锦、太极扇表演和端午文化体验项目等,吸引来自全国各地参赛选手和当地市民参观体验。

资讯速递 >>>

碧海扬帆共远航

中国家庭帆船赛·秦皇岛西港开埠地站开赛

本报讯(记者 冯晶)6月8日,2024中国家庭帆船赛·秦皇岛西港开埠地站在秦皇岛国际旅游港扬帆开赛。

本次比赛为期两天,设Hobie Getaway、FAREAST 28R两个组别,共有来自北京、天津、深圳等地的37组家庭、130余位选手参赛。比赛期间组委会还将举办旅行护照打卡盖章、西港·水手之夜等丰富多彩的活动。

中国家庭帆船赛是由中国帆船帆板运动协会于2018年创办,以家庭为参赛单位的群众性帆船赛事,主题为“一场赛事,全家人的旅行”,旨在推广帆船运动,吸引更多普通家

庭参与。秦皇岛西港开埠地站是中国家庭帆船赛系列赛事中备受瞩目的一站,赛程恰逢端午佳节,参加比赛和体验帆船运动成为了京津冀地区家庭“家门口”的健康安全生活方式。

来自北京的一家三口“深藏Blue”队是第一次参加中国家庭帆船赛,爸爸王硕告诉记者:“我们一家做了充分的准备,专门去学习了气象、潮汐、绳结、救生等知识,还起了一个气势十足的队名——深藏Blue。同时帆船运动让我们知道一直顺风是不能到达目的地的,要让孩子勇敢的去迎风去挑战、去收获。”

秦皇岛:体育舞蹈激情开赛

本报讯6月9日,河北省第三届体育舞蹈分站赛(秦皇岛站)暨秦皇岛体育舞蹈公开赛在秦皇岛市激情开赛。比赛共有来自北京、天津、新疆等全国各地四十余之代表队,吸引了近两千人参加。

据了解,河北省第三届体育舞蹈分站赛拟定全年举办四站,此前已经分别在邯郸、沧州举行了两站,作为第三站赛事,本次参赛规模之高,参赛人数之广是站赛之最,为打造秦皇岛市品牌赛事奠定了基础。为确保执裁公平公正,赛事组委会选调国际级、国家级裁判员组成高规格裁判团队,保证了整个比赛过程有条不紊、精彩纷呈。

沧州:300余人健康跑

本报讯“魅力运河 精彩户外”2024沧州市大运河户外运动休闲大会,日前在泊头举办。此次活动由省体育局主办,沧州市体育局、泊头市政府承办,吸引了300余名跑步爱好者参加。他们从泊头山楂树公园出发,沿运河水系,在林荫道路上进行5公里健康跑。“置身森林公园,与优美生态亲近,与运河‘对话’感觉十分舒适。”

参加活动的张伟说,他这两年有一个明显感受,就是大运河沿岸运动空间越来越多,不仅有体育休闲公园,还有健身步道和自行车道,这让他爱上了户外运动。

威县:百余人比拼羽毛球技

本报讯6月8日,2024威县全民健身大会暨“山庄皇家窖藏杯”羽毛球比赛在威县体育中心成功举行。本次活动吸引了全县干部职工和众多羽毛球爱好者,还迎来了邯郸广平县、邱县、曲周县以及南宮市的球友,16支代表队共计110人热情投身其中。

(冯晶)



■比赛现场。资料图